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ボルト （左右各２ヶ所）

フェンダーレスキット    取扱説明書　　 EQ336LX2A1         

適合車種：KLX230/S/SHERPA
このたびは、 本商品をお買い上げいただきまして、誠にありがとうございます。

ご使用の前に、この取扱説明書をお読みいただき、いつも手元に置いて、正しい取り扱い方法により
永くご愛用くださるようお願い申し上げます。

※パッケージ、 取扱説明書の注意事項や内容を無視してご使用し、 重大な
　 事故や損害が発生した場合でも弊社は賠償等の責は一切負いかねます。警告

安全上の注意事項
作業に始める前に本書を必ず熟読いただき、 記載事項を厳守して作業を行ってください。

●取り付ける前に

・ 不具合や異常が発生した場合には、 ただちに使用をやめて、 弊社までご連絡ください。

・ 取り付けの際には、 各車両のサービスマニュアルも参考にしながら取り付けを行ってください。

・ 本商品はノーマル車両を前提に設計されています。 車両に事故や転倒歴がある場合や別途
　アクセサリー部品が取り付けられている場合には適合車種でも取り付けできない場合があります。

・ 本商品は一般道での走行のみを想定しており、 未舗装路や、 路面の荒れた道等での走行によって
　激しい衝撃を受けた場合には、 車両取り付け部や商品が破損する場合があります。 オフロード走行
  やジャンプなど強い衝撃が伝わるようなことは行わないでください。

・ 本商品を取り付けて使用し、 本商品以外の部品に不具合が発生しても本商品以外の部品の保証は
　どのような事柄でも一切負いかねます。 （不具合により発生した修理工賃やレッカー代、 交通費など）

・ 本商品を持って車両を持ち上げる等の行為は行わないでください。 本商品や車両が破損する恐れが
　あります。

・ ナンバーステーにはナンバープレート及び当社指定部品以外の部品は取り付けしないでください。
　（重量オーバーにより製品が破損する恐れがあります。）

・ ステーを曲げて角度の変更をしないでください。 （商品の破損や保安基準適合外になる恐れがあります）

・ 商品の性質上、 水分等がシート下部に侵入しやすくなる場合があります。 貴重品や濡れたら困るもの
　は保管されないようご注意ください。 また、 タイヤからの水やほこりの巻き上げにより、 商品内や
  カウル内、 ナンバープレート裏側等が汚れ易くなります。

・ 取り付け作業前にバッテリーのマイナス端子を取り外してください。 ハーネスを結線中に誤ってショート
　した場合に感電、 車両火災、 電球切れを起こす可能性がありますので、 必ず行ってください。

・ 車検場によっては、 車両全長の記載事項の変更を指示される場合があります。 その際には検査官の
　指示に従ってください。

・ 純正のタイヤ外径よりも大きいタイヤを装着したり、 純正より短い取り付け長のリアショックを装着した
　場合、 リアショックが縮んだ際にナンバープレート （本商品） とタイヤが干渉する恐れがあります。

・ 道路運送法の保安基準 （第三十八条） により、 赤色の後部反射器 （リフレクター） を装着することが
　定められています。 そのため、 走行時には必ずリフレクターは装着してください。

・ 本商品を装着後、 車両の走行安定性やフィーリングなどが変わりますので慣れるまでは、 特に慎重
　に運転してください。 転倒するなど事故につながる可能性があります。

・ この商品は材料に鉄などを使用していますが、 金属製であっても長年ご使用されますと経年変化に
　よる劣化が生じます。 必ず定期点検を行ってください。 経年変化による商品の破損等の不具合に
　ついては保証の対象外となります。

・ 製品個体差による溶接や塗装、 小傷歪みなど、 程度の差につきましてはあらかじめご了承ください。

・ 本商品は２０２１年の新基準ナンバー角度に対応しております。

・ 自動車などへ車両の積込みを行う際に、 本商品にロープやタイダウンなどを引っ掛けて固定しないで
   ください。 また同様に、 本商品に荷物固定用のロープやフックなどを引っ掛けて固定しないでください。
　 想定外の負荷がかかり、 本商品や車両が破損する恐れがあります。

梱包品をご確認ください。
 フェンダーレスステー ・ ・ ・ ・ ・ １個
 ナンバー灯ステー ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ １個
 カラー ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ２個
 ボタンボルトⅯ６×２０ ・ ・ ・ ・ ・ ２個
 ワッシャーⅯ６ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ４個
 ナイロンナットⅯ６ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ２個
 フランジナットⅯ６ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ２個
 フランジナットⅯ８ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ２個
 加工済みＲＲフェンダーフラップ ・ ・ １個
 フランジボルトⅯ８×３０ ・ ・ ・ ・ ２個
 ナンバー灯 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ １個
 リフレクター ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ １個

本説明書に記載されていること以外に関しては車両のサービスマニュアルを参考にして作業を行って
ください。 また、 取り外した部品に関しては、 元に戻す際に必要になりますので大切に保管してください。
※取り付けを行う前に、 きちんと内容物がそろっているか確認してください。
→部品が不足していると思われる場合にはお手数をおかけしますが、 ご購入店にてご相談ください。

また、 バッテリーのマイナス端子を取り外して作業してください。

●取り付けについて
１． 車両のサービスマニュアルを
　　 参考に左右のサイドカバーを
　　 取り外して、 シートを固定して
　　 いるボルト （左右各２ヶ所） を
　　 緩めて、 シートを取り外します。
　　 （写真①）

※取り外したボルトは元に戻す際に
　 必要になりますので、 無くさない
　 ように気をつけてください。

２． ボルトを２ヶ所取り外して、
　　 純正リヤフェンダーを取り
　　 外します。 （写真②）

写真②

ボルト

リヤフェンダー

写真①
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３． カバーを取り外し、 ライセンス
　　 ランプのカプラー （黒２P）、
 　　テールランプのカプラー （白３P）、
 　　ウインカーのカプラー
　　 （左側 ： 黒２P、 右側 ： 灰２P）
　　  の計４つを取り外しておきます。
　　  （写真③）

テールランプカプラー
（白２P）

写真③

ライセンスライトカプラー
（黒２P）

ウインカーカプラー
（黒２P、 灰２P）

写真⑤

スクリュー

ブラケット

＜純正リヤフェンダーＡＳＳＹ＞

写真⑧

５． 取り外した純正リヤフェンダー
　　 ＡＳＳＹのスクリュー （４ヶ所）、
　 　ボルト （２ヶ所） を取り外して、
　 　カバー、 ブラケットを取り
　　 外します。 （写真⑤）

５． 取り外した純正リヤフェンダー
　　 ＡＳＳＹに取り付けられている
　　 スクリュー （４ヶ所） を取り外して
　　 テールランプとブラケットを
　　 を取り外します。 （写真⑥）
  
  ※取り外したテールランプ及び
　　 ブラケット、 スクリューは本商品
　　 の取り付けに使用します。

　※このとき、 テールランプ部にある
　　 ゴムダンパー、 グロメット、 カラー
　　 も取り外しておきます。
　　 （写真⑦）

６． リヤフェンダーＡＳＳＹから
　　 スクリュー （左右各１ヶ所）
　　 を取り外し、 ワッシャーナット、
　　 ワッシャーを取り外してから、
　　 ウインカーを純正リアフェンダー
　　 ＡＳＳＹから取り外します。
　　 （写真⑧） 

  ※取り外したウインカー及び
　　 スクリュー、 ワッシャーナット、
　　 ワッシャーは本商品の取り付けに
 　　使用します。

４． ボルトを６本取り外して、 リヤ
　　 フェンダーＡＳＳＹを車体から
　　 取り外します。  （写真④）

※取り外したボルトのうち、 上側の
　 Ｍ６ボルト、 左右のボルト、 カラー
　 は本商品の取り付けに使用します。
　 残りのボルトは無くさないように
　 保管しておいてください。

写真④

Ⅿ６ボルト
（使用します）

Ⅿ８ボルト
（使用しません）

ボルト + カラー
（使用します）

ボルト + カラー
（使用します）

カバー

ボルト

ブラケット

スクリュー

ゴムダンパー + カラー

グロメット

写真⑦

スクリュー

ワッシャーナット
+ ワッシャー



写真⑨

写真⑩

８． 同梱のリフレクターをフェンダー
　　 レスステーに取り付けます。
　　 （写真⑩）
　　 取り付けの際には両面テープの
　 　はくり紙を剥がし、 付属の
　 　ワッシャー２枚とナットを
　 　使用してください。
　　 別紙のリフレクター説明書を
　　 しっかりと熟読してから、 お取り
　　 付けしてください。
　※締めすぎによる破損は保証の
　　 対象外になりますのでご注意
 　　ください。

ナンバーステー

リフレクター

ナット
※締めすぎ注意

７． 前項５で取り外したブラケット
　　 からナットを２ヶ所ゆるめて、
　　 リフレクターを取り外します。
　　 （写真⑨）

※取り外したナット、 リフレクター
　 は本商品の取り付けに使用します。
　 

ナット

リフレクター

９． 前項７で取り外したリフレクター
　　 を純正と同様にフェンダーレス
　　 ステーに取り付けします。
 　　（写真⑪）

　※締めすぎによる破損は保証の
　　 対象外になりますのでご注意
 　　ください。

写真⑪

リフレクター

ナット

１０． 同梱の専用ナンバー灯を
　　 　ナンバー灯ステーに取り付け
　　　 します。
　　 （写真⑫）

　　 このとき、 ナンバー灯に仮組み
　　 されているワッシャー、 ナットを
　　 使用して規定トルクで締め付けて
　　 ください。
＜規定トルク＞
・ Ⅿ３ナット ・ ・ ・ ０．６ N ・ ｍ
 　※ネジ部にはネジロック剤を塗布
　　　してください。
　 

ナンバー灯

フェンダーレス
ステー

ワッシャー

ナット

写真⑫

写真⑬

図①

ボタンボルト
Ⅿ６×２０ （付属）

ワッシャーⅯ６ （付属）

ナイロンナット
Ⅿ６ （付属）

ナンバー灯
ステー

フェンダーレス
ステー

ワッシャーⅯ６
（付属）

１１． 付属のボタンボルトＭ６×２０、
　　　 ワッシャーＭ６、 ナイロンナット
　　 　Ｍ６を使用し、 フェンダーレス
　　 　ステーにナンバーステーを
　 　　仮止めします。
　　 （写真⑬、 図①）
　　 このとき、 ステー類、 ワッシャー
　　 の位置に注意してください。
　※配線が挟まれないように注意して
　　 作業してください。

　　 その後、 位置を調整してから
 　　規定トルクで締め付けます。
　＜規定トルク＞
　　 ・ Ｍ６ナット ： １０Ｎ ・ ｍ
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写真⑭

写真⑮

写真⑯

写真⑰

写真⑱

写真⑲

１２． 加工済みＲＲフェンダーフラップ
　　 　に前項５で取り外したゴム
　　　 ダンパー、 カラー、 グロメット
 　　　を純正と同様に取り付けします。
　　 　（写真⑭）

ゴムダンパー + カラー

グロメット

加工済みＲＲフェンダー
フラップ

１３． 前項５、 ６で取り外した
　　　 ウインカー、 ブラケット、 テール
 　　　ランプを純正と同様に取り
　　　 付けします。 （写真⑮）

このとき、 左右のウインカーを
間違えないようご注意ください。
（左側 ： 黒２P、 右側 ： 灰２P）

ウインカーの配線は写真⑯の
ように通してください。
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１４． 加工済みＲＲフェンダー
　　　 フラップを車体に取り付けます。

　　　 純正で使用していたカラーと
　　　 ボルトを使って、 仮止め状態
　　　 にします。 　　　 

このとき、 フレームと加工済み
ＲＲフェンダーフラップの間に
付属のカラーを入れてから
仮止めしてください。
（写真⑱）

１５． ウインカーなどを取り付けした
　　　 フェンダーレスステーを取り
　　　 付けします。
　　　 このとき、 先にナンバー灯の
　　　 カプラーをテールランプの
　　　 すき間に通しておきます。
　　　 （写真⑲）

ブラケット

テールランプ

ウインカー

ボルト + カラー
（純正）

カラー
（付属）

カラー
（付属）

加工済みＲＲフェンダー
フラップ

ナンバー灯
カプラー



●走行前に
ウィンカー、 ナンバー灯、 ブレーキランプ等の動作確認を必ず行ってください。
万が一確認をせず、 間違った配線で走行してしまった場合に、 重大な事故が起こる
危険性がありますので、 必ず確認をしてから走行してください。 各部のボルト、 ナットの
締め付け確認も必ず行ってください。
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※デザイン及び仕様変更 ・ 価格等は予告なしに変更する場合がございます。
※弊社の取扱説明書等、十分ご確認の上ご使用ください。
※弊社商品以外の保証は一切お受けできませんのであらかじめご了承ください。
※本書やＷＥＢ上でのイラスト、 写真等の記載内容が本商品と異なる場合がありますので、 あらかじめご了承ください。

有限会社エンデュランス   〒350-0822 埼玉県川越市山田1726   ＴＥＬ 049-222-7770　 ＦＡＸ 049-226-1625
endurance-parts.com

●保証について
※保証期間は購入日より１ヶ月間です。 ただし期間内であっても取り付け後の走行距離が１０００Ｋｍまでとさせて
いただきます。 本商品を取り付け、 使用したことで本商品以外の部品等に不具合が発生しても本商品以外の部品
や、 その他の保証 ( 修理工賃、 レッカー代、 交通費、 宿泊費等含む ) は保証期間内であっても弊社では一切の
責任を負いません。
また本取扱説明書の記載事項に従ってご使用になられた場合のみ保証の対象となります。
ただし以下の場合には、 保証期間内であっても保証の対象外になりますのでご注意ください。
・ 一般公道以外で本商品の使用。
・ 誤った組み方や使い方が原因による故障。
・ 火災、 地震などの自然災害、 気象変化、 犯罪、 交通事故などに巻き込まれたことによる故障及び破損。
また、 使用後の外観不良に関しては保証対象外になります。 万一、 お気付きの点がありましたら、 ご使用になる
前にお問い合わせください。
※保証を受けるためには、 別紙にある保証登録をしていただく必要があります。
　 未登録の場合は保証を受けられなくなりますのでご注意ください。

注意
1.構成内容や外観に不備がないかご確認してから商品の取り付けをお願いします。
　 また、 取り付け後の外観不良は保証対象外となります。

2. 各部品は必ず一旦仮締めとし、車体の組み付け状態を確認し、位置決めをしてから本締めしてください。

3.取り付け ・ 調整が終りましたら、 各部分のボルト ・ ナットの締め忘れが無いようにご注意ください。

4. 取り外した純正部品 ( ボルト等 ) は元に戻す際に必要になりますので、 必ず保管してください。

●メンテナンスについて
飛び石などによって、 本体の塗装がはげてしまう場合があります。 万が一剥げてしまいましたら
タッチペン等で修正してください。 剥げたままにしておくと錆が発生してしまい、 本商品の故障の
原因になります。

写真㉒

１６． 前項４で取り外したⅯ６ボルト
　　　 と付属のフランジナットⅯ６、
　　　 付属のフランジボルトⅯ８×３０、
　　　 フランジナットⅯ８を使用して
　　　 フェンダーレスステーを仮止め
　　　 します。
　　 （写真⑳、 ㉑）

写真⑳

  ※確認せず誤った装着のまま走行
   　した場合、 重大な事故が起こる
　　 可能性があります。
　 　必ず動作確認を行ってください。

　　 このとき、 それぞれの配線を
　　 ボルトを締め込んでも、
　　 ステー部に挟みこまないように
　　 注意してお取り付けください。

　　 各部に問題が無ければ、
 　　規定トルクで各ボルトを締め
　　 付けます。
＜規定トルク＞
　　 ・ Ｍ８ナット ： ２３Ｎ ・ ｍ
　　 ・ Ｍ６ボルト、 ナット ： １０Ｎ ・ ｍ
　 写真㉑

フェンダーレス
ステー

Ⅿ６ボルト （純正）
+ フランジナットⅯ６
（付属）

フランジボルト
Ⅿ８×３０ （付属）
+ フランジナットⅯ８ （付属）

Ⅿ６ボルト （純正）
+ フランジナットⅯ６
（付属）

フランジボルト
Ⅿ８×３０ （付属）
+ フランジナットⅯ８ （付属）

１７． ウインカー、 ナンバー灯、
　　 　テールランプのカプラーを
　　　 接続し、 各部品が
 　　　適切に取り付けられている
　　 　ことを再度確認します。
　　 　（写真㉒） 

　　　その後、 灯火類が正常に作動
 　　　しているか確認し、 ナンバー
　　 　プレートやシートを元のように
　　 　戻して終了です。
　　　（写真㉓）

写真㉓


